

Katowice, dnia 16 LISTOPADA 2018r.

**Do Wykonawców w postępowaniu nr KS/ZP/57/2018****pn.: „Zaprojektowanie, uszycie i dostawa mundurów, elementów do mundurów, koszul, apaszek oraz krawatów dla pracowników Spółki Kolei Śląskich Sp. z o.o.”**

Szanowni Państwo,

w związku z otrzymanym pytaniem do postępowania pn. „Zaprojektowanie, uszycie i dostawa mundurów, elementów do mundurów, koszul, apaszek oraz krawatów dla pracowników Spółki Kolei Śląskich Sp. z o.o.”, Zamawiający składa niniejsze wyjaśnienie:

Pytanie 1:

Paragraf 10 Kary umowne.

Proponowany przez Państwa zapis 1% za każdy dzień zwłoki jest zbyt wysoki. Zwyczajowo w umowach podpisywanych z naszymi klientami pomimo kar umownych 0,2 % za każdy dzień zwłoki. Zwracamy się z prośbą o zastosowanie tego poziomu kar umownych..

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie dokonuje zmian w §10 wzoru umowy do zapytania ofertowego w zakresie kar umownych.

Pytanie 2:

Wnioskujemy również o uregulowanie terminu realizacji do 30 dni od daty wpłynięcia zamówienia.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że w tym zakresie udzielił odpowiedzi w wyjaśnieniach zamieszczonych na stronie internetowej w dniu 9 listopada br., tj.:

*Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści w pkt 2 części IV Zapytania ofertowego tj. terminu realizacji zamówienia, nadając im brzmienie:*

*„2. Pierwsza dostawa nastąpi w terminie 21 dni roboczych od momentu złożenia pierwszego zamówienia przez Zamawiającego.”*

*Pkt 3 części IV pozostaje bez zmian.*

Pozostała treści zapytania ofertowego i załączników pozostaje bez zmian.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Wojciech Dinges

WICEPREZES ZARZĄDU

Renata Szczygiel